



Zpráva pro veřejnost z 56. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 18. června 2024

V úterý dne 18. června 2024 se uskutečnilo v pořadí 56. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo zároveň pátým zasedáním RpVH JU v roce 2024. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla RpVH JU usnášeníschopná.

RpVH JU se na svém 56. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU v rámci OV Neučitelská pedagogika. Proces prodloužení platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace dvoufázový: nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, v případě schválení věcného záměru ze strany RpVH JU fakulta připraví kompletní návrh žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je následně opět schvalován RpVH JU. Jeho součástí je rovněž sebehodnotící zpráva vypracovaná ve struktuře a způsobem stanoveným v opatření rektora, které upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a součástí JU. Součástí hodnotícího procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, ale také retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného studijního programu od doby jeho předchozí akreditace. **RpVH JU věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU schválila.**

RpVH JU se dále zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci profesně zaměřeného pětiletého Mgr. studijního programu Učitelství pro 2. stupeň základní školy se specializacemi Pedagogické fakulty JU. Uvedený studijní program náleží do OV Učitelství, na jeho uskutečňování se budou podílet také některé další fakulty JU. **RpVH JU věcný záměr žádosti o akreditaci profesně zaměřeného Mgr. studijního programu Učitelství pro 2. stupeň základní školy se specializacemi Pedagogické fakulty JU schválila.**

RpVH JU se dále zabývala 2 věcnými záměry žádostí o akreditaci studijních programů Ekonomické fakulty JU. Konkrétně se jednalo o věcný záměr Bc. studijního programu Ekonomika v energetice a věcný záměr Bc. studijního programu Management a ekonomika sportu. Oba věcné záměry náleží do OV Ekonomické obory. **RpVH JU věcný záměr žádosti o akreditaci Bc. studijního programu Ekonomika v energetice a Bc. studijního programu Management a ekonomika sportu Ekonomické fakulty JU schválila s výhradami.**

Garanti všech 4 výše uvedených věcných záměrů nyní mohou přistoupit k přípravě návrhů (plných akreditačních žádostí) předmětných studijních programů, které budou následně projednány v rámci RpVH JU.

RpVH JU se dále zabývala návrhem na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. studijního programu Aplikovaná matematika Přírodovědecké fakulty JU. Uvedený studijní program byl schválen, resp. akreditován NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Matematika, a to dne 24. dubna 2021. **RpVH JU návrh na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. studijního programu Aplikovaná matematika Přírodovědecké fakulty JU schválila.** O schválených podstatných změnách nyní bude informován NAÚ.

RpVH JU se dále zabývala návrhy na změnu garantů celkem 3 studijních programů Přírodovědecké fakulty JU. Konkrétně se jednalo o změnu garanta Ph.D. studijních programů Hydrobiologie a Limnology (oba programy mají stejného garanta s tím, že program Limnology je anglickou mutací programu Hydrobiologie), které byly schváleny, resp. akreditovány v rámci institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí, a garanta Bc. studijního programu Biological Chemistry, který byl schválen, resp. akreditován NAÚ v rámci

programové akreditace pro OV Chemie. **RpVH návrhy na změnu garantů Ph.D. studijního programu Hydrobiologie, Ph.D. studijního programu Limnology a Bc. studijního programu Biological Chemistry Přírodovědecké fakulty JU schválila s tím, že změna garanta Bc. studijního programu Biological Chemistry bude účinná od 1. září 2024, změna garanta Ph.D. studijních programů Hydrobiologie a Limnology pak od 1. ledna 2025.** O schválených změnách garantů předmětných studijních programů nyní bude informován NAÚ.

RpVH JU se dále zabývala návrhy na změnu garantů celkem 4 studijních programů Ekonomické fakulty JU. Konkrétně se jedná o změnu garanta Bc. studijního programu Analýza v ekonomické a finanční praxi, který byl schválen, resp. akreditován v rámci institucionální akreditace pro OV Ekonomické obory, a garantů 3 studijních programů, které byly schváleny, resp. akreditovány NAÚ v rámci programové akreditace. Jedná se o NMgr. studijní program Analýza v ekonomické a finanční praxi (OV Ekonomické obory), Bc. studijní program Podniková informatika (OV Informatika - 65 %; OV Ekonomické obory - 35 %) a NMgr. studijní program Aplikovaná informatika (OV Informatika). **RpVH návrhy na změnu garantů Bc. a NMgr. studijního programu Analýza v ekonomické a finanční praxi, Bc. studijního programu Podniková informatika a NMgr. studijního programu Aplikovaná informatika Ekonomické fakulty JU schválila. Tyto změny budou účinné od 1. září 2024.** O schválených změnách garantů předmětných studijních programů nyní bude informován NAÚ.

RpVH JU dále vzala na vědomí představený návrh opatření rektora, jímž se upravuje využívání prvků distančního vzdělávání v prezenční formě studia. Toto opatření, které vychází z příslušného Metodického pokynu NAÚ, se v přiměřeném rozsahu vztahuje také na distanční metody hodnocení studujících. Tímto opatřením budou vázány všechny studijní programy JU akreditované po 1. září 2016, tedy po novele zákona o vysokých školách, a to jak studijní programy akreditované v rámci institucionální akreditace, tak studijní programy akreditované NAÚ v rámci tzv. programové akreditace.

RpVH JU byla dále informována o vybraných výstupech z posledního zasedání Rady NAÚ, které se konalo dne 16. května 2024 (na tomto zasedání byly mj. projednávány i materiály předložené JU) a o probíhajících diskusích o zrušení bakalářských prací, resp. jejich nahrazení nějakým jiným typem výstupu, a to nejen v návaznosti na pokrok v oblasti umělé inteligence (IA), ale zejména v zájmu zvýšení důrazu na praktické dovednosti a analytické myšlení studentů.

Příští zasedání RpVH JU se uskuteční v úterý 15. října 2024 od 13.00 hod.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RpVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RpVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 21. června 2024

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.